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ών 

  

Το Δ.Σ. του ΣΕΠΕΝΙ πραγματοποίησε την Τρίτη 6 Δεκεμβρίου 2022 συνάντηση με τη
Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου των Νηπιαγωγών, έπειτα και από την παράσταση
αντιπροσωπείας συναδέλφων - Νηπιαγωγών στο πιο πρόσφατο Διοικητικό Συμβούλιο, ώστε
να συζητηθούν ζητήματα που προέκυψαν από την τηλεδιάσκεψη της Συντονίστριας με τις
Προϊσταμένες – Διευθύντριες των Νηπιαγωγείων, παρουσία και της Διευθύντριας Α/θμιας
Εκπαίδευσης, σχετικά με τον τρόπο πραγματοποίησης των ενδοσχολικών επιμορφώσεων.

  

Ο Σύλλογος ανέφερε στη συνάντηση όλους τους προβληματισμούς και τα ερωτήματα που
δημιουργήθηκαν στη διάρκεια της τηλεδιάσκεψης. Η Συντονίστρια ενημέρωσε τον Σύλλογο
ότι το ΠΕΚΕΣ καλείται να εφαρμόσει τον Νόμο γι’ αυτό και ζητήθηκε από το Υπουργείο
Παιδείας, μέσω της Νομικής Υπηρεσίας της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης
Ηπείρου, να αποσαφηνίσει το ακριβές πλαίσιο οργάνωσης – πραγματοποίησης των
ενδοσχολικών επιμορφώσεων. Επίσης τόνισε ότι τα συγκεκριμένα θέματα είναι ζητήματα
διοικητικής φύσεως, ενώ η θέση της έχει αποκλειστικά συμβουλευτικό χαρακτήρα.

  

Πάγια θέση του Συλλόγου, την οποία και εξέφρασε στη συνάντηση, είναι ότι οποιαδήποτε
διοικητική εντολή θα πρέπει να δίνεται εγγράφως στηριζόμενη στην κείμενη νομοθεσία και
όχι προφορικά (τακτική που συνηθίζει το Υπουργείο Παιδείας ερμηνεύοντας κατά το δοκούν
τη νομοθεσία), ώστε να μη προκαλείται αναστάτωση στις σχολικές μονάδες.

  

Θέμα 2ο: Ενιαία κείμενα για αξιολόγηση

  

Συναδέλφισσες – οι,

  

μέχρι τις 10 Δεκεμβρίου καλούνται οι συνάδελφοι που έχουν αναλάβει συντονιστές –
συντονίστριες των σχεδίων δράσεων να αναρτήσουν στην πλατφόρμα τα κείμενα της
φάσης 2. Ο αγώνας για την υπεράσπιση του Δημόσιου Σχολείου ενάντια στην αξιολόγηση –
εργαλείο κατηγοριοποίησης των σχολείων συνεχίζεται συλλογικά και αποφασιστικά με την
ανάρτηση των ενιαίων κειμένων (έχουν σταλεί ήδη στις σχολικές μονάδες τα σχετικά
αρχεία), σύμφωνα και με την απόφαση της ΔΟΕ. Καταθέτουμε τα κείμενα της Ομοσπονδίας
χωρίς καμιά διαφοροποίηση, εξειδίκευση και συμπλήρωση.
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Στην Περιφερειακή Ενότητα Ιωαννίνων σύμφωνα και με τα στοιχεία που συγκέντρωσε ο
Σύλλογος η εικόνα είναι η ακόλουθη:

        ÂÂ    
        

Σύλλογοι Διδασκόντων που συντάχθηκαν με τα ενιαία κείμενα της ΔΟΕ

  

Σύλλογοι Διδασκόντων που συντάχθηκαν με την αξιολόγηση του ΥΠΑΙΘ

  
    

Δημοτικά

  

45

  

32

  
    

Νηπιαγωγεία

  

40

  

37

  
    

Σύνολο
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85

  

69

  
    ÂÂ    ÂÂ   ÂÂ    ÂÂ    
      

Τέλος, έπειτα και από σχετικά ερωτήματα αρκετών συναδέλφων, σχετικά με τους
μέντορες και τους ενδοσχολικούς συντονιστές ενημερώνουμε τα μέλη μας ότι η απεργία –
αποχή που έχει προκηρύξει η ΔΟΕ παραμένει σε ισχύ και καλύπτει πλήρως όσες – όσους
έχουν υπογράψει τη σχετική δήλωση συμμετοχής σε αυτή.
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